
ulkopaikkakuntalai
nen (kotikuntasi)?:

 47% paikkakuntalainen 
(sodankyläläinen)

?: 53%

 
HuKanpesä - Perusraportti (muokattu) 

1. Oletko
Vastaajien määrä: 51 

 

 
 



kanta-asiakas 
(miksipä sitä 
muuallakaan 
kävisi)?: 20%

entuudestaan 
tuttu asiakas 
(useampia 

käyntikertoja)?: 
41%

ensimmäistä 
kertaa 

asiakkaanamme?:
 39%

 

2. Oletko
Vastaajien määrä: 51 

 

 
 



koirahoitolan 
Facebook-sivuilta: 

3%

hoitola oli minulle 
entuudestaan 

tuttu: 11%

jostain muualta 
(mistä?): 16%

lehtimainoksesta 
(mikä lehti?): 10%

Koirahoitola 
HuKan Pesän 

nettisivuilta: 28%

ystävältä/tuttavalta
: 31%

 

3. Miten sait tietää Koirahoitola HuKan Pesästä? Voit tarkentaa vastaustasi valintasi viereen.
Vastaajien määrä: 51 

 

 
 



hoitolan 
aukioloajat 

sopivat minulle 
hyvin: 9%

aiemmat 
myönteiset 
kokemukset 
koirahoitola 

HuKan Pesästä: 
14%

en valinnut itse 
hoitopaikkaa: 0%

lemmikeillä on 
hyvin tilaa sekä 

ulkona, että 
sisällä: 19%

hoitolasta löytyi 
sopivasti tilaa: 

12%

hoitola on 
korkealaatuinen: 

14%

hoitolan hinnat 
ovat edullisia: 8%

hoitolan sijainti on 
hyvä: 23%

 

4. Mitkä syyt saivat sinut valitsemaan Koirahoitola HuKan Pesän lemmikkisi hoitopaikaksi? Voit
valita useamman vaihtoehdon ja tarkentaa vastaustasi vieressä olevaan tilaan.
Vastaajien määrä: 51 

 

 
 



oma kommentti: 
3%

sopivan lämpöiset 
sisätilat: 15%

puhdas: 25%

valoisa: 13%

hyvin järjestetty: 
24%

tilava: 21%

 

5. Mitkä sanat kuvaavat mielestäsi parhaiten Koirahoitola HuKan Pesän (tarha)tiloja? Voit valita
useamman vaihtoehdon ja tarkentaa vastaustasi vieressä olevaan tilaan.
Vastaajien määrä: 51 

 

 
 



ei: 0%

kyllä: 100%

 

6. Onko lemmikkiänne hoidettu mielestänne hyvin tai onko se mielestänne tyytyväinen saamaansa
hoitoon?
Vastaajien määrä: 51 

 

 
 



yli viikon: 12%

4-7 vuorokautta: 
22%

3-4 vuorokautta: 
33%

alle vuorokauden: 
4%

1-2 vuorokautta: 
29%

 

7. Kuinka pitkään lemmikkinne oli tällä kertaa koirahoitolan asiakkaana? Voit tarkentaa vastaustasi
valintasi viereen.
Vastaajien määrä: 51 

 

 
 



En tiennyt 
aiemmin, että 

hoitolasta voisi 
ostaa myös 
ruokaa ja 
tarvikkeita 

lemmikilleni: 18%

En ole toistaiseksi 
ostanut hoitolan 

tarjoamia tuotteita 
(miksi?): 51%

Kyllä, ostin BARF-
koiranruokaa: 9%

Kyllä, ostin 
kuivamuonaa: 

18%

Kyllä, ostin 
tarvikkeita: 5%

 

8. Oletko hyödyntänyt hoitolan tarjoamaa koiranruoka- ja tarvikevalikoimaa?
Vastaajien määrä: 51 

 

 
 



en: 0%

kyllä: 100%

 

9. Oletko tyytyväinen saamaasi asiakaspalveluun?
Vastaajien määrä: 51 

 

 


